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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ “ΦΙΛΙΠΠΟΣ”

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, κατά την άφιξή του στο κρατικό 
αεροδρόμιο ’’Φίλιππος” της Κοζάνης, σε σύντομο χαιρετισμό του, είπε τα 
εξής:

“Φίλες και φίλοι, η Δυτική Μακεδονία είναι για μένα και για τα μέλη της 
Κυβέρνησης που βρίσκονται τώρα μαζί μου, ένας γνώριμος τόπος. Είναι 
ένας γνώριμος τόπος, γιατί έχουμε έρθει εδώ στο παρελθόν και έχουμε 
αναπτύξει φιλίες. Εχουμε έρθει εδώ στο παρελθόν με γνώση ότι εδώ 
είναι μία περιοχή από τις πιο προβληματικές της χώρας. Μία περιοχή, 
όμως, με πολλές δυνατότητες, μία περιοχή στην οποία μπορεί να 
υπάρξει ανάπτυξη , μία περιοχή όπου μπορούμε να σπάσουμε την 
απομόνωση. Γνωριζόμαστε εδώ και καιρό από την προσπάθεια που 
έχουμε κάνει μαζί να αντιμετωπίσουμε μια σειρά από προβλήματα. Και 
άκουσα με χαρά από το Δήμαρχο ότι οι λύσεις που δρομολογήσαμε 
παλιά έχουν προχωρήσει. Εχουν, βέβαια, ακόμα δυσκολίες, αλλά 
βρισκόμαστε στη σωστή κατεύθυνση.

Συμφωνούμε σ’ αυτό το όραμα, σ’ αυτό το όνειρο, σ’ αυτή την 
κατεύθυνση. Η Δυτική Μακεδονία, η Περιφέρεια της Δ. Μακεδονίας 
πρέπει να είναι ένα κρίκος ανάμεσα στην Ανατολική Ελλάδα και τη 
Δυτική Ελλάδα. Η Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας πρέπει να είναι 
ένας κρίκος με τις Βαλκανικές χώρες, να είναι η πύλη της Ελλάδος προς 
τα Βαλκάνια, να είναι ένας τόπος από τον οποίο θα έρχεται το μήνυμα, 
η πρωτοβουλία, η δραστηριότητα των Ελλήνων σε όλο το Βαλκανικό 
χώρο. Αυτό το έχουμε προχωρήσει και αυτό είναι βέβαιο ότι θα το 
πετυχουμε.

Η επίσκεψή μου εδώ έχει δύο χαρακτηριστικά :
• Το πρώτο. Θέλουμε να δούμε πώς προχωρεί το αναπτυξιακό μας 

πρόγραμμα, πώς προχωρεί το έργο που έχουμε ξεκινήσει. Και είναι 
ένα σημαντικό έργο. Θέλω μόνο να αναφέρω ότι είναι κάπου 700 δις 
δρχ. που πρόκειται να διατεθούν σε ορισμένα χρόνια για να 
πετύχουμε τη νέα πορεία αυτής της περιοχής. Το έργο αυτό έχει 
προχωρήσει. Και μπορώ να πω με βεβαιότητα ότι στην αρχή του 
αιώνα η Περιφέρεια θα είναι μία ισχυρή Περιφέρεια με ένα τελείως 
διαφορετικό πρόσωπο από εκείνο που είχε μερικά χρόνια πριν, από 
εκείνο που έχει ακόμα σήμερα.

• Και ο δεύτερος σκοπός της επίσκεψης είναι να συζητήσουμε με τους 
κοινωνικούς φορείς, να συζητήσουμε με ομάδες του πληθυσμού, να 
συζητήσουμε με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και με όλους εκείνους που 
συμμετέχουν στην προσπάθεια για την ανάπτυξη του τόπου.Θέλουμε
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ένα διάλογο για να δούμε αν προχωρούμε σωστά, τί πρέπει να 
προσέξουμε, σε ποιές κατευθύνσεις να δώσουμε ιδιαίτερη προσοχή.

Η επίσκεψη αυτή, μία από τις πολλές επισκέψεις που έχουμε κάνει 
κιόλας σε πολλές περιοχές της Ελλάδος, δείχνει ότι εμείς θεωρούμε πως 
η Ελλάδα ζει στην Περιφέρεια, ότι εμείς θεωρούμε πως η πρόοδος του 
τόπου έρχεται μέσα από την Περιφέρεια.

Και γι’ αυτό το μόνο που θέλω να πω σήμερα στην αρχή της επίσκεψης 
είναι ότι είμαι βέβαιος πως θα είναι μία δημιουργική επίσκεψη και η 
δουλειά μας θα είναι δημιουργική.

Ευχαριστώ για την υποδοχή.
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